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A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Dunai feeder botos praktikák
Az augusztus végi szeptemberi, októ-
beri dunai vízállás a bajai vízmérce
szerint az esetek többségében 300 kö-
rüli, alatti. Így optimális körülmények
között horgászhatunk a már bejáratott
partszakaszon (csanádi rév alatt, ku -
taknál, Türr emlékműnél, Futrinka
utcán, Szeremle és Dunafalva között).

A hely megválasztása után a követ-
kezőkre kell figyelnünk elsősorban. Ha
biztosra akarunk menni, etetésre 2-3kg
anyagot áldoznunk kell, keményre
gyúrt gombócokat és szemes anyagot
búzát, kukoricát. Ennyi anyagból 15-
20 gombócunk lesz, melynek felét alap-

etetésnek a horgászat előtt kell a vízbe
juttatni. A hiedelmekkel ellentétben
soha ne etessünk a folyásirány fölé. Ha
így teszünk, a csalianyag felettünk és
közvetlenül előttünk lesz, amit a fene-
kezős feeder botos szerelékkel nem tu-
dunk meghorgászni. A horgászhely alá
dobáljuk be gombócainkat kb. 5-8m-rel
és a parttól 8-12m távolságba. A be-
szórt etető így pontosan alattunk, azon
a területen fog szétterülni, amit a feeder
botos készséggel könnyedén elérhe-
tünk. A szemes (főtt vagy áztatott)
anyag egy részét keverjük a porete-
tőnkbe, a többit pedig dobólapáttal jut-

tassuk a vízbe. A poranyag illata vi-
szonylag gyorsan odacsalja a halakat, a
nagy szemű pedig ott tartja őket. 

A felcsalizott ólmot vagy kosarat
(30-120gr) mindig rézsút lefelé dobjuk
be minimum 60fokos szögben, a parti
etetett sávon túlra, tehát kb. 15-20m-re.
Beljebb dobni nincs értelme a víz úgyis
kisodorja az optimális sávba. Ha túl
nagyot dobunk, sokat görög az ól-
munk kifelé, így leakadásaink száma
jelentősen nőni fog. Ugyanez történik,
ha merőlegesen magunk elé vagy ne-
tán felfelé dobunk. Ha 2 bottal horgá-
szunk, az alsót 20-30m-rel magunk
alá juttassuk a vízbe. Ágasunkat bot-
tartónkat minél beljebb állítsuk a
vízbe, hogy a lerakott botok spicce a
parttól távolra kerüljön. Így csalink
kevésbé gurul ki az akadósabb részre,
kihúzáskor pedig jobban elkerüljük a
köveket. Zsinórunk vastagsága 18-25-
ös közötti lehet, horgunk pedig 12-6
közötti. Kosarunkba vagy az ólmunkra
gyúrjunk jól tapadó (pl. Katus feeder)
etetőt, ami növeli esélyeinket. Csalink

puha kukorica, kukac, csonti és ezek
kombinációja lehet.

Ebben az évben mérhetetlenül elsza-
porodtak a gébek, mely halak megkeserí-
tik a horgászok életét. A kukac vagy csonti
csalira azonnal rástartolnak és pillanatok
alatt torokra nyelik. Kapásuk jellegzetes
szünetekkel tarkított apró rángatás, mely
után szerelésünket mindenképp vegyük
ki a vízből, mert a géb már 100%-os biz-
tonsággal rajta van. Kivédeni őket puha 2
szem egész kukorica csalival lehet.

Én újabban a horgászat kezdetén az
egyik botot kukoricával csalizom a má-
sikat pedig kukaccal, így az utóbbival
elég gyorsan kifogok 8-10db gébet. Ezek
után úgy megfogyatkoznak az adott he-
lyen, hogy nyugodtan lehet tőlük hor-
gászni. Az etetés hatására előbb-utóbb
megjönnek a fehér halak is, elsősorban
a dévérek, melyek elől a félénk gébek el-
bújnak. Egy félnapos horgászat alatt biz-
tosan fogunk annyi keszegfélét, esetleg
márnát, ami bőven elegendő egy sütés-
hez vagy ponty mellé a halászléhez.
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Győzelem itthon, vereség idegenben

Labdarúgás NB II. Nyugati csoport

BLSE Kalo-MÉH - Barcs 3-1 (0-1)
BLSE Kalo-MÉH: Viniczai -

László, Sztojanovics, Mitasz, Rozsi -
Lógó, Trucz(Gyenei) - Hernády,
Roni, Szuknovics(Sziegl) - Kohány
G.(Jenei) Edző: Goretich Gábor
Gólok: Kohány G., Sziegl, Roni ill.
Tolnai

Kaposvölgye - BLSE Kalo-MÉH3-1(2-0)
BLSE KALO-MÉH: Viniczai -

László, Zsók, Mitasz, Sztojano-
vics(Gyenei) - Trucz, Lógó - Her-
nády(Sziegl), Roni, Rozsi - Ko-
hány(Szuknovics) Edző: Goretich
Gábor Gólok: Godslove 2, And-
ruskó ill. Sziegl

Szombaton – augusztus 23-án - a feljutásra is esélyes PMFC látogat
Bajára. A mérkőzés 17. 30-kor kezdődik a Vasvári utcai sporttelepen.
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